
COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM ENGENHARIA CIVIL DA UTC-EC 
 

ATA DA REUNIÃO N.º 1/2024 (1) 
 
 

Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas dez horas, reuniu a 
Coordenação do Curso de Licenciatura em Engenharia Civil (LEC), para seleção de candidatos à área 
CNAEF 582 – Construção Civil e Engenharia Civil, da Escola Superior de Tecnologia de Castelo Branco 
(ESTCB) do Instituto Politécnico de Castelo Branco (IPCB), na Sala de D2 da ESTCB, com a presença 
dos seguintes elementos: 
 
Professor Adjunto Luís Filipe de Carvalho Jorge (Coordenador) 
Professor Adjunto Luís Miguel Marinho Barbosa de Magalhães 
 
 
Da ordem de trabalhos constavam os seguintes pontos: 
 
Ponto um: Aplicação dos critérios de seleção aos candidatos constantes da bolsa de recrutamento de 
pessoal docente em resposta ao anúncio de contratação para a área CNAEF 582, Construção Civil e 
Engenharia Civil, para a Unidade Curricular (UC) de Resistência dos Materiais II (2º ano / 2º semestre), 
e lista ordenada de seriação. 
 
Ponto dois: Aplicação dos critérios de seleção aos candidatos constantes da bolsa de recrutamento 
de pessoal docente em resposta ao anúncio de contratação para a área CNAEF 582, Construção Civil 
e Engenharia Civil, para a Unidade Curricular (UC) de Estruturas II (3º ano / 2º semestre), e lista 
ordenada de seriação. 
 
A reunião foi presidida pelo Coordenador do Curso de Licenciatura em Engenharia Civil. 
 
 
Ponto um: Aplicação dos critérios de seleção aos candidatos constantes da bolsa de recrutamento de 
pessoal docente em resposta ao anúncio de contratação para a área CNAEF 582, Construção Civil e 
Engenharia Civil, para a Unidade Curricular (UC) de Resistência dos Materiais II (2º ano / 2º semestre), 
e lista ordenada de seriação. 
 
A Coordenação do LEC, nos termos do Regulamento para a contratação de Pessoal Docente 
Especialmente Contratado para o IPCB, ao abrigo do artigo 8º do ECDESP, n.º2 do artigo 13º e no 
seguimento de anúncio publicado para lecionação por necessidade específica de serviço para a UC 
de Resistência dos Materiais II (60 horas de aulas TP), da Licenciatura em Engenharia Civil, elaborou 
a lista de candidatos e respetiva seriação, com base nos critérios de seleção aprovados em reunião 
do Conselho Técnico Científico (CTC) n.º8 de 2019 (155) de 27 de junho. 
 

Lista seriada de candidatos 
Nome Seriação Pontuação 
Afonso Carlos Bonina de Mesquita 1º 42,9 
André Manuel Alves Dias 2º 24,9 
 
 
Ponto dois: Aplicação dos critérios de seleção aos candidatos constantes da bolsa de recrutamento 
de pessoal docente em resposta ao anúncio de contratação para a área CNAEF 582, Construção Civil 



e Engenharia Civil, para a Unidade Curricular (UC) de Estruturas II (3º ano / 2º semestre), e lista 
ordenada de seriação. 
 
A Coordenação do LEC, nos termos do Regulamento para a contratação de Pessoal Docente 
Especialmente Contratado para o IPCB, ao abrigo do artigo 8º do ECDESP, n.º2 do artigo 13º e no 
seguimento de anúncio publicado para lecionação por necessidade específica de serviço para a UC 
de Estruturas II (60 horas de aulas TP), da Licenciatura em Engenharia Civil, elaborou a lista de 
candidatos e respetiva seriação, com base nos critérios de seleção aprovados em reunião do Conselho 
Técnico Científico (CTC) n.º8 de 2019 (155) de 27 de junho. 
 

Lista seriada de candidatos 
Nome Seriação Pontuação 
Afonso Carlos Bonina de Mesquita 1º 42,9 
André Manuel Alves Dias 2º 24,9 
 
 
Nada mais havendo a tratar, o Coordenador da LEC colocou à votação a ata, a qual foi aprovada pela 
unanimidade dos presentes, com dois (2) votos favoráveis. 
 
 
A Coordenação da LEC, 
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